

CBA 体测改革! 每支球队只抽 2 人参加

本报讯 北京时间8月29日消息, CBA 公司在中国篮协官网发布了组织新赛季 CBA 联赛各俱乐部体能测试的通知。体测规则相比之前发生了不小变化, 最大的变动就是由此前的整队参与体测改为每队抽签选取 2 人参加体测。抽签时间为 9 月 18 日。

通知中透露, 此前由中国篮协组织的 CBA 体测工作已经完全授权给了 CBA 公司。参加测试的人员由此前的全队所有球员(除外籍球员)都需参加改

为每队抽签选取 2 名队员参加。体测项目不变, 依旧是专项速度耐力(折返跑, 必须达标)、2 分钟强度投篮、负重深蹲和负重卧推。

凡年满 36 岁以上(含 36 周岁)曾效力过国家队, 并参加过奥运会、世锦赛、亚运会和亚锦赛 4 项重大比赛的运动员给予免测。符合此项规定的运动员不参与此次体测抽签。

今年的体测时间为 9 月 23 日至 26 日, 在北京体育大学进行。(新体)



CBA 体测(资料图片)

美网中国三朵金花开门红 莎娃赢大满贯复出之战

新华社华盛顿 8 月 28 日电(记者王集昊)美国网球公开赛 28 日拉开正赛序幕, 结束禁赛期、重返大满贯赛场的俄罗斯名将莎拉波娃苦战三盘, 击败世界排名第二的罗马尼亚球员哈勒普; “中国一姐”彭帅领衔三朵金花也悉数闯过首轮关。

在结束了长达一年多的禁赛期后, 莎拉波娃在今年 4 月重回赛场, 表现可圈可点, 不过在大满贯赛场上还没有机会大显身手。此次美网是莎娃时隔近 20 个月再次亮相大满贯赛场。

尽管有伤在身, 但在对阵哈勒普的比赛中, 莎娃却显示出五届大满贯得主的风范, 进攻欲望非常强烈, 整场比赛莎拉波娃共获得惊人的 60 个制胜分, 创造出 22 个破发点。

首盘争夺双方你来我往, 上演破发大战, 结果莎拉波娃凭借多一次破发的优势以 6:4 拿下第一盘, 仅仅这一盘就用了两个小时。第二盘比赛莎拉波娃依靠强硬进攻很快便以 4:1 领先, 然而莎拉波娃似乎到达体力的极限, 连续丢掉 5 局将第二盘拱手相让。不过决胜盘俄罗斯人再次控制住比赛, 破发后获得 3:0 的优势, 随后以 6:3 拿下全场胜利。

当赢得这场长达 2 小时 40 分钟的马拉松战役后, 莎拉波

娃跪倒在地, 眼里满含泪水。她赛后接受采访时说: “有时候我会想, 我为什么要训练这么苦, 今天这场比赛给出了答案。”

“中国一姐”彭帅是本次赛事的 22 号种子, 首轮面对法国“90 后”小将埃斯, 结果中国金花仅用一个多小时就以 6:4 和 6:1 淘汰对手, 轻松挺进第二轮。

第一盘的比赛中, 双方的发挥都非常稳定, 埃斯虽然目前排名世界第 203 位, 远远低于彭帅, 但发挥非常出色, 一度场面上旗鼓相当, 比分也交替上升。不过最后一局法国小将没有顶住压力, 被彭帅抓住机会破发成功, 丢掉首盘。第二盘开局彭帅大意失荆州, 被埃斯率先取得破发, 好在经验丰富的彭帅迅速调整状态, 连下 6 局拿下整场比赛的胜利。

此外, 郑赛赛首轮遭遇比利时人乌伊特凡克, 两人的世界排名分别是第 84 位和第 97 位, 纸面实力不相上下。前两盘双方分别以 6:4、6:3 各取一盘, 决胜盘乌伊特凡克体力出现透支, 郑赛赛抓住机会连续破发成功, 迅速以 6:1 获得胜利。

另一位中国选手段莹莹则直落两盘战胜对手闯进下一轮。



莎拉波娃在比赛中回球



郑赛赛在比赛中回球



段莹莹在比赛中庆祝得分



彭帅在比赛中回球
(本组图片均为新华社记者王迎摄)

中乌之战国足主力阵容基本敲定

本报讯 明日, 世界杯预选赛亚洲区 12 强赛继续进行, 中国男足国家队将在武汉迎战乌兹别克斯坦队, 国足的主力框架也逐渐浮出水面。从目前情况来看, 国足的阵型很有可能变成 4231, 郜林或成为国足正印中锋。

过去这几天, 国家队在训练时经常会安排 11 打 11 的对抗, 主教练里皮有意把主力和替补分开, 让主力队员提前磨合一下阵容。8 月 28 日, 球队进行了完全封闭的训练, 里皮继续按照计划演练了球队的主力阵容。黄博文、吴曦因伤缺阵让国足中场受损, 除了郑智铁定占据一个主力后腰位置外, 教练组还需要给他寻找一个搭档, 赵旭日和高超都有机会。当然, 赵旭日的比赛经验更丰富, 他的特点也被里皮所熟悉。

前场的三个攻击手, 里皮可能会在武磊、

张稀哲、于汉超和王永珀之间进行选择。这 4 个人当中, 有一个人会担任前腰, 张稀哲和王永珀都可以踢这个位置。当然, 张稀哲也可以踢左前卫。如果让张稀哲踢左前卫, 那么王永珀就担任前腰。

里皮曾多次说过目前中国可使用的前锋不多, 这其实不是什么新鲜话题, 几乎每个国家队主教练都有过这样的抱怨。可现实就是如此, 每个人都只能接受。

目前国家队仅有两个可以踢中锋的人选——郜林和肖智。张玉宁无缘此次集训, 让锋线少了一个选择。不过在里皮心目中, 郜林应该是这个位置上最佳的人选, 毕竟上一次客场同叙利亚队比赛时就是郜林担任中锋, 他还打进了一个点球。

当然, 也不排除里皮排出一个无锋阵的

可能。如果迟迟打不开局面, 他有可能下半场派上肖智, 利用身体优势来给对方以冲击。

和中前场相比, 后防线的变化应该并不是很大。梅方的受伤让里皮不得不重新组合中后卫, 冯潇霆和张琳芃的搭档出现在比赛当中的可能性更大一些。左后卫位置上, 姜至鹏和李磊需要竞争上岗。不过作为国家队的常客, 姜至鹏要比新人李磊机会更大一些。

如果把张琳芃放到中后卫位置上, 那么在右后卫位置上就需要选择其他人员。在傅欢和邓涵文之间, 恐怕里皮更倾向于后者, 年轻的邓涵文一直都是里皮喜欢的球员。

里皮还有时间在个别位置上进行甄选和微调。他的阵型在比赛当中变化也比较多, 肯定不会是完全固定的 4231, 也会根据场上的情况, 以及进攻和防守的变化而改变。(赵宇)

亚洲俱乐部排名: 恒大跌至第五 上港第十创新高

本报讯 北京时间 8 月 29 日消息, 足球数据统计网站 football-database 发布了新一期世界足球俱乐部排行榜。在亚洲俱乐部方面, 广州恒大以 1595 分排名亚洲第 5 位, 较上期下降两位。

广州恒大在世界范围内排名第 114 位, 这是广州恒大自 2013 年 5 月以来的最低世界排名, 较上期下降 26 位, 世界前 100 位中没有中国俱乐部。广州恒大排在斯旺西、桑普多利亚、柏林赫塔、西布朗等欧洲俱乐部之前。上海上港排名亚洲第 10 位, 较上期提升 7 位, 这是上海上港的历史最高排名。北京中赫国安排名亚洲第 31 位。山东鲁能排名亚洲第 37 位。共有 10 家中国俱乐部跻身亚洲俱乐部排名 TOP100。

在世界俱乐部排名方面, 排名前 10 位的分别是皇马、拜仁、巴塞罗那、尤文图斯、马竞、那不勒斯、切尔西、巴黎圣日耳曼、摩纳哥以及热刺。(李哲)

玩砸了, 尴尬! 巴萨新援登贝莱 颠球表演失败

本报讯 颠球, 竟然成了西甲新援们的噩梦。在亮相时, 皇马新援特奥和巴萨新援保利尼奥都在颠球时出现了失误, 并且因此遭到了网络嘲讽。8 月 28 日晚, 随着在合同上签字, 来自德甲多特蒙德的登贝莱正式成为巴萨球员, 但他在亮相仪式上颠球(下图)也玩砸了。

20 岁的登贝莱在亮相仪式开始后, 先是绕场抱着球向巴萨球迷致敬, 随后按照惯例表演颠球。他双脚交替快速颠球, 却在左脚颠球时把球踢飞, 皮球落地并停在了他的面前。有点尴尬的登贝莱试图用花式动作来弥补, 结果丢了更大的丑。登贝莱用双脚脚跟将球夹起, 然后试图将球挑过自己的头顶。结果皮球直接击中登贝莱的屁股, 这一幕看得实在令人感觉尴尬。哥伦比亚宿将阿斯普里拉在推特上嘲讽登贝莱: “这就是巴萨花了 1 亿多欧元买来的人?”

这段视频立刻成为网络传播的热点, 看热闹和起哄的球迷不少。其实真到了球场上, 施展颠球技巧的机会并不多, 登贝莱的特点是速度、爆发力和突破, 冲起来更有威胁。

在发布会上, 登贝莱也为此前罢训、故意失踪的不职业行为道歉: “完全是我的错, 如果不这样做, 我就不能来巴萨了。”登贝莱态度很诚恳, 表示能加盟巴萨, 特别是在内马尔离开后能成为主力, 让他极度渴望转会, 甚至不得不采取极端方式。因为近一段时间没有参加训练和比赛, 登贝莱落选了最新一期法国国家队的大名单。

登贝莱在巴萨穿 11 号球衣, 这是内马尔走后留下的号码。他的转会费为 1.05 亿欧元, 根据条款浮动可追加到 1.4 亿欧元, 是内马尔之后史上转会费第二贵的球员。(宗和)

